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Brilliant elegance.



COMFORT, STYLE, ECOSUSTAINABILITY The 
Abita brand, drawing on experience in 
the business reaching back to 1950, offers 
latest-generation coverings, designed 
to raise the quality of contemporary 
living space. These materials are eco-
friendly, easy to clean and durable, with 
attractive design that expresses the best 
of Italian style.  

CONFORT, DESIGN, DÉVELOPPEMENT 
DURABLE. La marque Abita, synthèse 
d’une expérience entrepreneuriale qui a 
vu le jour en 1950, propose des surfaces 
de dernière génération, conçues pour 
améliorer la qualité des habitations 
contemporaines. Ces matériaux sont 
écologiques, facilement nettoyables et 
durables, et leur esthétique équilibrée 
exprime le meilleur du style italien. 

KOMFORT, DESIGN, NACHHALTIGKEIT. 
Die 1950 gegründete Marke Abita 
bietet Keramikflächen der jüngsten 
Generation, die einen Qualitätssprung 
im zeitgemäßen Wohnen herbeiführen. 
D i e  u m w e l t v e r t r ä g l i c h e n , 
reinigungsfreundlichen und langlebigen 

Materialien zeichnen sich durch eine 
ansprechende Optik aus, die vorbildlich 
italienisches Design verkörpert. 

CONFORT, DISEÑO, ECOSOSTENIBILIDAD. 
La marca Abita, síntesis de una 
experiencia empresarial nacida en 
1950, propone superficies de última 
generación proyectadas para elevar la 
calidad del vivir contemporáneo. Estos 
materiales, ecocompatibles, fáciles de 
limpiar y de larga duración, presentan 
una estética equilibrada que expresa lo 
mejor del estilo italiano.

КОМФОРТ, ДИЗАЙН, ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ 
РАЦИОНАЛЬНОСТЬ .  Марка  Ab i t a , 
с ущнос т ь  предприниматель с ко го 
опыта, появившаяся на свет в 1950 
году, предлагает плитку последнего 
поколения, созданную для повышения 
качества современной жизни.  Эти 
материалы являются экологически 
совместимыми, легко очищаемыми и 
долговечными, со сбалансированной 
эстетикой, выражающей самое лучшее из 
итальянского стиля.

Comfort, design, 
sustainability.
COMFORT, DESIGN, ECOSOSTENIBILITÀ. Il 
marchio Abita, sintesi di un’esperienza 
imprenditoriale nata nel 1950, propone 
superfici di ultima generazione, progettate 
per elevare la qualità dell’abitare 
contemporaneo.
Questi materiali sono ecocompatibili, di 
facile pulizia e lunga durata, con una 
estetica equilibrata che esprime il meglio 
dello stile italiano.

A better 
place to live.

Respect for 
people and 
planet.

A natural 
harmony of 
design and 
style
ARMONIA NATURALE DI STILE 
E DESIGN. ABITA PROPONE 
UN LOOK CALDO E MODER-
NO, PUNTO D’INCONTRO TRA 
NATURA E DESIGN.

UN POSTO MIGLIORE DOVE 
VIVERE. SUPERFICI PENSATE 
PER MIGLIORARE LO SPAZIO 
DOVE VIVIAMO RENDENDO-
LO PIÙ SANO E FUNZIONALE.

RISPETTO PER IL PIANETA, 
RISPETTO PER LE PERSONE. 
ABITA PRODUCE IN MODO 
ETICO E RESPONSABILE, NEL 
RISPETTO DEI LAVORATORI E 
DELL’AMBIENTE.

100% 
designed 
and made 
in Italy.
IDEATO E PRODOTTO IN 
ITALIA. LE SUPERFICI ABITA 
NASCONO AL CENTRO DEL 
DISTRETTO CERAMICO ITALIA-
NO, LEADER INCONTRASTATO 
NEL MONDO PER TECNOLO-
GIA E DESIGN. 

DESIGNED AND PRODUCED IN ITALY. Abita coverings come 
from the centre of Italy’s ceramics district, the world’s 
undisputed leader in technology and design. 

CONÇU ET PRODUIT EN ITALIE. Les surfaces Abita voient le 
jour au centre du district céramique italien, leader mondial 
incontestable en matière de technologie et de design.

ITALIENISCHES KONZEPT UND ERZEUGNIS. Die Geburtsstätte 
der Abita Erzeugnisse ist der italienische Industriedistrikt der 
Keramikproduktion, dessen weltweite Technologie- und 
Designführerschaft unbestrittene Anerkennung genießt. 

IDEADO Y FABRICADO EN ITALIA. Las superficies Abita nacen 
en el corazón del distrito cerámico italiano, líder indiscutible 
en el mundo por tecnología y diseño. 

РАЗРАБОТАНО И ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИИ. Плитка Abita 
появилась на свет в центре итальянского керамического 
кластера, являющегося неоспоримым мировым лидером в 
области технологии и дизайна. 

A BETTER PLACE TO LIVE. Coverings conceived to improve our 
living spaces, making them healthier and more convenient.

UN LIEU MEILLEUR OÙ VIVRE. Des surfaces conçues pour 
améliorer l’espace dans lequel nous vivons, afin qu’il soit plus 
sain et pratique.

ERHÖHTER WOHNKOMFORT. Bekleidungsflächen für einen 
gesunderen und funktionelleren Lebensraum.

UN LUGAR MEJOR DONDE VIVIR. Superficies concebidas 
para mejorar el espacio que habitamos haciéndolo más 
sano y funcional.

САМОЕ ЛУЧШЕЕ МЕСТО ДЛЯ ЖИЗНИ. Эта плитка разработана 
для улучшения пространства, где мы живем, делая его более 
здоровым и практичным.

NATURAL HARMONY OF STYLE AND DESIGN. Abita offers a 
warm, modern look, where nature and design meet.

HARMONIE NATURELLE DE STYLE ET DESIGN. Abita propose un 
look chaleureux et moderne, lieu de rencontre entre nature 
et design.

NATÜRLICHE HARMONIE VON STIL UND DESIGN. Abita bietet 
eine wohnliche und moderne Optik, die Natur und Design in 
Einklang bringt.

ARMONÍA NATURAL DE ESTILO Y DISEÑO. Abita propone una 
imagen cálida y moderna, suma perfecta de naturaleza y 
diseño.

ЕСТЕСТВЕННАЯ ГАРМОНИЯ СТИЛЯ И ДИЗАЙНА. Abita 
предлагает теплый и современный вид, точку пересечения 
между природой и дизайном.

RESPECT FOR THE PLANET, RESPECT FOR PEOPLE. Abita runs 
an ethical, responsible manufacturing operation, respecting 
workers and the environment.

RESPECT DE LA PLANÈTE, RESPECT DES PERSONNES. Abita 
produit de façon éthique et responsable, dans le respect 
des travailleurs et de l’environnement.

SCHUTZ VON MENSCH UND UMWELT. Die Produktion von 
Abita ist der Ethik und Verantwortlichkeit, dem Schutz der 
Mitarbeiter und der Umwelt verpflichtet.

RESPETO POR EL PLANETA, RESPETO POR LAS PERSONAS. 
Abita fabrica de manera ética y responsable, con el 
máximo respeto por los trabajadores y el medio ambiente.

УВАЖЕНИЕ К ПЛАНЕТЕ, УВАЖЕНИЕ К ЛЮДЯМ. Abita производит 
продукцию этическим и ответственным образом, уважительно 
относясь к работникам и окружающей среде.



Superfici eleganti che accendono l’emozione. 
Tinte purissime dal fascino senza tempo e una 
ricercata gamma decorativa risaltano la bellezza 
di ambienti dal look essenziale e contemporaneo.

ELEGANT, VIBRANT SURFACES. The purest colours shades with a 
timeless beauty and a sophisticated range of decorations un-
derline the beauty of interiors with a stylish, contemporary sim-
plicity.

DES SURFACES ÉLÉGANTES QUI ÉVEILLENT LES ÉMOTIONS. Des 
couleurs ultra pures, imprégnées d’un charme éternel, et des 
décorations sophistiquées mettent en valeur la beauté des ca-
dres minimalistes et contemporains.

FLÄCHEN MIT ANSPRECHENDER ELEGANZ. Reine, zeitlose 
Farbtöne und eine ausgesuchte Dekorpalette betonen die äs-
thetische Wirkung eines modernen, nüchternen Raumdesigns.

SUPERFICIES ELEGANTES QUE AVIVAN LAS EMOCIONES. Unos 
colores purísimos, que fascinan por su encanto imperecede-
ro, y una sofisticada gama decorativa realzan la belleza de 
los espacios, caracterizados por su imagen sobria y contem-
poránea.

ЭЛЕГАНТНЫЕ ПОВЕРХНОСТИ РАЗЖИГАЮТ ЭМОЦИИ. Чистейшие 
цвета, обладающие не знающим временных границ очарованием, и 
изысканный ассортимент декоров подчеркивают красоту интерьеров, 
предлагающих лаконичный и современный стиль.

Vision
Brilliant elegance.
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Nuance trendy 
delicate dialogano 

con sublimi 
decorazioni.

I toni intriganti dei rivestimenti Vision 
avvolgono l’ambiente con stile e creano 

un dialogo raffinato con pregiate 
decorazioni tono su tono posate a tutta 

parete. 

Lilac
Violet

Lilac Violet Tessere Mix Mosaico Lustro
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DELICATE, TRENDY SHADES DIALOGUE WITH SUBLIME 
DECORATIONS. The intriguing hues of the Vision 
wall coverings clad the room with style and create 
a tasteful dialogue with exquisite tone-on-tone 
decorations laid across the entire wall.

DES DÉLICATES NUANCES TENDANCE CÔTOIENT DES 
DÉCORATIONS SUBLIMES. Les carreaux muraux Vision 
séduisent par leurs couleurs, créent un style et établissent 
un lien délicat avec les superbes décorations ton sur ton qui 
habillent le mur.

TRENDIGE, ZARTE NUANCEN IN RAFFINIERTEM ZUSAMMENSPIEL 
MIT EDLEN DEKORATIONEN. Die reizvollen Farbtöne der 
Wandfliesen Vision verleihen dem Raum eine stilvolle 
Optik und bilden mit den vollflächig verlegten erlesenen 
Dekorationen Ton in Ton eine elegante Lösung.

MATICES CROMÁTICOS DELICADOS Y EN BOGA DIALOGAN 
CON DECORACIONES SUBLIMES. Los tonos intrigantes de 
los revestimientos Vision envuelven el espacio con estilo y 
combinan refinadamente con las preciosas decoraciones 
tono sobre tono colocadas en toda la pared.

АКТУАЛЬНЫЕ, НЕЖНЫЕ ТОНА СОЧЕТАЮТСЯ С ОЧАРОВАТЕЛЬНЫМИ 
ДЕКОРАМИ. Волнующие тона облицовочной плитки Vision стильно 
оформляют интерьер, изысканно сочетаясь с ценными декорами 
тон-в-тон, уложенными по всей поверхности стены.

Lilac
Violet

98



White
Nut

Brown

Decori sofisticati per 
ambienti che fanno 
tendenza.
Il Decoro Tessuto Mix unisce in una unica 
composizione piena di fascino diverse 
fantasie, conferendo all’ambiente uno 
stile trendy.

Nut Brown Texture White Tessuto Mix Mosaico Lustro
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White
Nut

Brown

SOPHISTICATED DECORATIONS FOR TREND-SETTING 
INTERIORS. The Tessuto Mix decoration combines a 
variety of patterns in one attractive composition, 
giving the design scheme a trendy style.

DES DÉCORATIONS SOPHISTIQUÉES POUR DES CADRES QUI 
FONT TENDANCE. La décoration Tessuto Mix regroupe 
plusieurs fantaisies pour proposer une incroyable composition 
qui donne un style tendance.

RAFFINIERTE DEKORE FÜR EIN TRENDIGES AMBIENTE. Das Dekor 
Tessuto Mix ist ein effektvolles Wechselspiel verschiedener 
Motive und verleiht dem Ambiente einen trendigen Look.

DECORACIONES SOFISTICADAS PARA ESPACIOS QUE 
MARCAN TENDENCIAS. La decoración Tessuto Mix une en 
una sola composición llena de encanto varios estampados, 
confiriéndole al espacio un estilo a la moda.

У ТОНЧ Е Н Н ЫЕ Д Е КОРЫ Д Л Я Н Е ОТС ТАЮЩ ИХ ОТ М ОД Ы 
ИНТЕРЬЕРОВ.  Декор “под ткань” Tessuto Mix объединяет в единое, 
очаровательное сочетание различные мотивы, придавая интерьеру 
самый  актуальный стиль. 
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Beige
Coffee
Brown

Originali superfici 
interpretano le 
tendenze della 

moda e design.
Le nuance calde e avvolgenti del 

rivestimento riscaldano l’atmosfera 
richiamando con eleganza le tonalità del 
Decoro Scozzese, per una sala da bagno 

dal gusto contemporaneo. 

Beige Coffee Brown Scozzese Mosaico Lustro
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Beige
Coffee
Brown

ORIGINAL SURFACES INTERPRET FASHION AND DESIGN 
TRENDS. The warm, welcoming shades of the wall 
covering create a glowing atmosphere, with elegant 
reminders of Scozzese decoration tartan shades, for a 
bathroom in contemporary taste

DES SURFACES ORIGINALES INTERPRÈTENT LES TENDANCES DE 
LA MODE ET DU DESIGN. Les couleurs chaudes et enjôleuses du 
revêtement réchauffent l’atmosphère et attirent l’attention 
sur les élégantes tonalités de la décoration Scozzese pour 
donner un style contemporain à la salle de bains.

ORIGINELLE OBERFLÄCHEN INTERPRETIEREN NEUESTE MODE- 
UND DESIGNTENDENZEN. Die warmen Nuancen des 
Wandbelags strahlen Gemütlichkeit aus und schaffen durch 
die elegante Abstimmung auf die Töne des Dekors Scozzese 
ein Bad in moderner, zeitgemäßer Optik.

SUPERFICIES ORIGINALES QUE INTERPRETAN LAS TENDENCIAS 
DE LA MODA Y EL DISEÑO. Los matices cromáticos cálidos 
y envolventes del revestimiento caldean el ambiente 
haciendo juego elegantemente con las tonalidades de la 
decoración Scozzese para configurar un baño de sabor 
contemporáneo.

ОРИГИНА ЛЬНЫЕ ПОВЕРХНОС ТИ ОТРАЖАЮТ ПОС ЛЕДНИЕ 
ТЕНДЕНЦИИ МОДЫ И ДИЗАЙНА. Теплые и мягкие тона настенной 
плитки согревают атмосферу, элегантно предлагая те же оттенки, 
что и у “шотландского” декора Scozzese, оформляя ванную комнату 
в современном духе.
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Vision cm 26x61
inch 10”1/4x24”

10 mm

26x61 / 10”1/4x24” 06
VSN 861N White 518

26x61 / 10”x24” 06
VSN 565N Nut Brown 518

26x61 / 10”1/4x24” 06
VSN 864N Texture White 560

2,5x61 / 1”x24” 06
VSN X50K Listello Scozzese Nut Brown 260

1,5x61 / ”9/16x24” 06
COR M51K Cornice Nut Brown 250

30x30 / 11”13/16x11”13/16 10
MLW 886L Mos. Lustro D-681
                   2,5x2,5 White

09310
CERAMIC
WALL TILE

1,5x61 / ”9/16x24” 06
COR M81K Cornice White 250

26x61 / 10”1/4x24” 04
VSN D50K Decoro Scozzese Nut Brown 360

26x61 / 10”1/4x24” 04
VSN D55K Decoro Tessere Mix White/Nut Brown 360

Vision cm 26x61
inch 10”1/4x24”

10 mm

26x61 / 10”1/4x24” 06
VSN 461N Beige 518

26x61 / 10”x24” 06
VSN 661N Coffee Brown 518

26x61 / 10”1/4x24” 06
VSN 464N Texture Beige 560

2,5x61 / 1”x24” 06
VSN X60K Listello Scozzese Coffee Brown 260

1,5x61 / ”9/16x24” 06
COR M61K Cornice Coffee Brown 250

30x30 / 11”13/16x11”13/16 10
MLW 446L Mos. Lustro D-681
                   2,5x2,5 Beige

09310
CERAMIC
WALL TILE

1,5x61 / ”9/16x24” 06
COR M41K Cornice Beige 250

26x61 / 10”1/4x24” 04
VSN D60K Decoro Scozzese Coffee Brown 360

26x61 / 10”1/4x24” 04
VSN D65K Decoro Tessere Mix Beige/Coffee Brown 360

26x61 / 10”1/4x24” 06
VSN 564N Texture Nut Brown 560

30x30 / 11”13/16x11”13/16 10
MLW 445L Mos. Lustro D-681
                   2,5x2,5 Nut Brown

26x61 / 10”1/4x24” 04
VSN D66K Decoro Tessuto Coffee Brown/Nut Brown 360

30x30 / 11”13/16x11”13/16 10
MLW 666L Mos. Lustro D-681
                   2,5x2,5 Coffee Brown

45x45 / 17”11/16x17”11/16 06
VSN 404N Beige 515

45x45 / 17”11/16x17”11/16 06
VSN 606N Coffee Brown 515

Pavimento Coordinato / Matching Floor 
/ Carreaux De Sols Coordonès / Passende 
Bodenfliesen / Pavimentos Coordinados / 
Aoординированные полы.

09315
PORCELAIN

TILE

45x45 / 17”11/16x17”11/16 06
VSN 808N White 515

Pavimento Coordinato / Matching Floor 
/ Carreaux De Sols Coordonès / Passende 
Bodenfliesen / Pavimentos Coordinados / 
Aoординированные полы.

09315
PORCELAIN

TILE

45x45 / 17”11/16x17”11/16 06
VSN 606N Coffee Brown 515
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Vision cm 26x61
inch 10”1/4x24”

10 mm

26x61 / 10”1/4x24” 06
VSN 261N Lilac 518

26x61 / 10”x24” 06
VSN 265N Violet 518

26x61 / 10”1/4x24” 06
VSN 264N Texture Lilac 560

2,5x61 / 1”x24” 06
VSN X20K Listello Scozzese Violet 260

1,5x61 / ”9/16x24” 06
COR M01K Cornice Violet 250

30x30 / 11”13/16x11”13/16 10
MLW 226L Mos. Lustro D-681
                   2,5x2,5 Violet

09310
CERAMIC
WALL TILE

1,5x61 / ”9/16x24” 06
COR M21K Cornice Lilac 250

26x61 / 10”1/4x24” 04
VSN D22K Decoro Tessuto Violet/Lilac 360

26x61 / 10”1/4x24” 04
VSN D20K Decoro Scozzese Violet 360

26x61 / 10”1/4x24” 04
VSN D25K Decoro Tessere Mix White/Lilac 360

26x61 / 10”1/4x24” 06
VSN 861N White 518

26x61 / 10”1/4x24” 06
VSN 864N Texture White 560

1,5x61 / ”9/16x24” 06
COR M81K Cornice White 250

Vision cm 26x61
inch 10”1/4x24”

10 mm

09310
CERAMIC
WALL TILE

45x45 / 17”11/16x17”11/16 06
VSN 808N White 515

Pavimento Coordinato / Matching Floor 
/ Carreaux De Sols Coordonès / Passende 
Bodenfliesen / Pavimentos Coordinados / 
Aoординированные полы.

09315
PORCELAIN

TILE

45x45 / 17”11/16x17”11/16 06
VSN 202N Violet 515

30x30 / 11”13/16x11”13/16 10
MLW 886L Mos. Lustro D-681
                   2,5x2,5 White

30x30 / 11”13/16x11”13/16 10
MLW 226L Mos. Lustro D-681
                   2,5x2,5 Violet

45x45 / 17”11/16x17”11/16 06
VSN 808N White 515

Pavimento Coordinato / Matching Floor 
/ Carreaux De Sols Coordonès / Passende 
Bodenfliesen / Pavimentos Coordinados / 
Aoординированные полы.

09315
PORCELAIN

TILE

45x45 / 17”11/16x17”11/16 06
VSN 202N Violet 515

29,7x119,4 / 11”11/16x47” 03
TW 830 RT Magnolia White Rettificato 640

19,7x119,4 / 7”3/4x47” 04
TW 820 RT Magnolia White Rettificato 640

29,7x119,4 / 11”11/16x47” 03
TW 330 RT Olmo Light Rettificato 640

19,7x119,4 / 7”3/4x47” 04
TW 320 RT Olmo Light Rettificato 640

29,7x119,4 / 11”11/16x47” 03
TW 630 RT Oak Natural  Rettificato 640

19,7x119,4 / 7”3/4x47” 04
TW 620 RT Oak Natural Rettificato 640

Pavimento Coordinato TRENDWOOD / 
Matching Floor / Carreaux De Sols Coordonès 
/ Passende Bodenfliesen / Pavimentos 
Coordinados / Aoординированные полы.

09315
PORCELAIN

TILE

2120



CARATTERISTICHE TECNICHE / Technical properties / Technische Daten / Caractéristiques techniques / 
Características técnicas / Teхничecкиe хapaктepиcтики

IMBALLI E PESI / Packaging and weights / Verpackungen und Gewichte / Emballages et poids / Embalajes y pesos / Упaкoвкa и вec

SCATOLA / BOX PALLET

pz m2 kg box m2 kg

26x61 6 0,95 17,9 60 57,12 1075 10

45x45 6 1,24 23,0 34 42,16 782 9,5

19,7X119,4 4 0,94 21,9 36 33,84 788 10,5

29,7X119,4 3 1,06 22,2 20 21,20 445 10,5

MERCHANDISING

PG VSN 20

FACILE PULIBILITÀ
EASY TO CLEAN
PFLEGELEICHT
FACILE A NETTOYER
FÁCIL DE LIMPIAR
ЛЕКАЯ ЧИСТКА

Si prega di leggere attentamente i seguenti documenti riportati sul sito web: www.abitaceramiche.it  INFORMAZIONI ED AVVERTENZE PER IL CONSUMATORE
Please read the following documents listed on web site: www.abitaceramiche.it  INSTRUCTIONS AND INFORMATION FOR THE CONSUMER
Wir bitten Sie folgenden Informationsdokumenten zu lesen auf der Web Link www.abitaceramiche.it   VERBRAUCHER ANWEISUNGEN
Nous vous prions de lire attentivement les documents suivants présents sur le site web www.abitaceramiche.it   INFORMATIONS ET AVERTISSEMENTS POUR LE CONSOMMATEUR
Por favor, lea los siguientes documentos que figuran en el sitio web: www.abitaceramiche.it  INFORMACIÓN Y ADVERTENCIAS PARA EL CONSUMIDOR

PG VSN 60PG VSN 50

SCA-VSN

Caratteristiche o proprietà con le deviazioni ammese 
Characteristics or properties with allowed deviations
Daten oder Eigenschaften mit zulässigen Abweichungen
Caractéristiques ou propriétés avec les tolérances admises
Caracteristica o propriedades con las desviaciones permitidas

NORME
STANDARDS

NORMEN
NORMES
NORMA
HOPMЫ

ISO 13006 VISION

Lunghezza e larghezza
Lenght and width
Länge und Breite
Longueur et largeur
Largura y anchura
Длина и ширина

ISO 10545-02 ± 0,5%

Conforme
Corresponding
Entsprechend
Conforme
Conforme
Cooтветствует

Spessore
Thickness
Stärke
Epaisseur
Esposor
Toлщина

ISO 10545-02 ± 10%

Conforme
Corresponding
Entsprechend
Conforme
Conforme
Cooтветствует

Ortogonalità
Wedging
Rechtwinkligkeit
Orthogonalité
Ortogonalidad
Прямолинейность

ISO 10545-02 ± 0,5%

Conforme
Corresponding
Entsprechend
Conforme
Conforme
Cooтветствует

Planarità
Flatness
Ebenflächigkeit
Planéité
Ilanura
Плоскостность

ISO 10545-02 ± 0,3%

Conforme
Corresponding
Entsprechend
Conforme
Conforme
Cooтветствует

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Wasseraufnahme
Absorption d’eau
Absorción del agua
Boдoпоглoщeниe

ISO 10545-03 E >10%

Conforme
Corresponding
Entsprechend
Conforme
Conforme
Cooтветствует

Resistenza alla flessione
Breaking strength
Biegefestigkeit
Résistence à la flexion
Resistencia a la flexión
Coпpoтивлeниe на изгиб

ISO 10545-04 ≥15 N/mm2 ≥20 N/mm2

Coefficiente espansione termica lineare
Linear thermal expansion coefficient
Wärmeausdehnungskoeffizient
Coefficient de dilatation thermique linéaire
Coeficiente de expansión térmica linear
Koзффициeнт линeйнoгo тeплoвoгo pacшиpeния

ISO 10545-08 9 MK-¹

Conforme
Corresponding
Entsprechend
Conforme
Conforme
Cooтветствует

Resistenza ai prodotti chimici *
Resistance to chemical products *
Widestand gegen Chemikalien *
Résistence aux acides *
Resistencia a los ácidos y las bases *
Coтйкoctь к химичеcкoмy вoздeйcтвию *

ISO 10545-13

Nessun campione deve presentare alterazioni visibili 
all’attacco chimico. - No sample mast show alterations 
to surface. - Die Muster dürfen keine sichtbaren Spuren 
infolge chemischer Einwirkung zeigen. - Les échan-
tillons ne doivent pas présenter d’alteration visible 
d’attaque chimique. - Niguna muestra debe presentar 
alteraciones visible causadas por el efecto quimico. -Ни 
один образец не должен обнаруживать видимые 
изменения, вызванные химическим воздействием

Resistenti
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant
Resistentes
Cтoйкиe

* Escluso prodotti contenenti HF - Except for products containing HF - Ausgenommen HF und deren Verbindungen -
Sauf produits contenant HF - A exception de los productos que contienen HF - Кроме продуктов, содержащих HF
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